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 Израелска компанија "Елта Северна Америка", чије је америчко седиште у држави
Мериленд, једна је од осам компанија изабраних да израде прототип за погранични зид
измедју САД и Мексика.

  Та компанија је у власништву Израелских авиосвемирских индустрија, наводе
израелски медији и додају да се око 200 фирми надметало на тендеру којим се даје
300.000 до 500.000 долара за модел, док ће коначни пројекат, како се процењује, стајати
25 милијарди долара.

  

Четири компаније биће задужене за бетонски део зида а четири, укључујући "Елту", за
такозвани паметан.

  

Укупна дужина зида биће више од 3.000 километара.

  

Председник САД Доналд Трамп већ дуго хвали израелски програм изградње зидова и
чини се да то мишљење дели и Департмент за унутрашњу безбедност, наводи Њузвик.
Погранични зид је био у фокусу Трампове председничке кампање.
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Он се посебно дивио зиду који је Израел подигао на својој јужној граници у циљу да
заустави афричке мигранте који су нелегално улазили у земљу.

  

"Ако мислите да зидови не функционишу, све што би требало да урадите јесте да питате
Израел", рекао је Трамп у новембру 2016. године.

  

"Елта" производи радарске системе и компоненте за америчку војску, наводи Јеврејска
телеграфска агенција.

  

 Такодје обезбедјује радарске компоненте за израелску војску које та земља купује
користећи војну помоћ САД, а коју мора да потроши у САД.

  

У израелском седишту "Елта" производи радарске системе за ракете типа "ероу",
противракетни систем "гвоздена купола", шпијунске и борбене авионе, јавља израелски
новински сајт Yнет.

  

Очекује се да ће изградња прототипа почети на јесен.

  

Израел је уз баријеру према Западној обали изградио и систем препрека дуж границе с
појасом Газе и египатским Синајским полуострвом.

  

У августу је та земља најавила подизање баријере дуж границе с Газом која ће бити и
над и под земљом у циљу да се супротстави претњи тунела које копа Хамас ради напада
на Израелце.

  

(Бета)

  

 2 / 2


